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Unopiù features the most extensive collection of furnishings, garden 
structures and outdoor accessories in the world, with over 2,000 
articles in the catalogue: a unique and versatile collection of products 
to satisfy your every functional and esthetic need.

The quality of the materials used and the attention to detail of the 
craftsmen together with an ever more competent know-how combine 
to create long lasting products of excellence.

The furnishings and architecture presented in this Catalogue provide 
ideas, suggestions and creative inspiration which translate into 
practical solutions for the creation of veritable oases of relaxation, 
where one can forget the frenzy of everyday life and live in harmony 
with the surrounding natural environment. 

El catálogo Unopiù cuenta con la colección más amplia en el mundo 
de elementos de amueblado, estructuras y complementos para la 
decoración de exterior con más de 2.000 artículos: un mundo único 
y versátil de productos que logran satisfacer cualquier exigencia 
estética y funcional.

La calidad de los materiales utilizados, el cuidado artesanal de cada 
detalle, junto con conocimientos técnicos cada vez más altos, permiten 
la realización de productos excelentes y garantizan su duración 
en el tiempo.

El amueblado y las estructuras propuestos en el Catálogo ofrecen 
ideas, fascinaciones, inspiración creativa que se traducen en soluciones 
útiles para crear oasis donde relajarse, olvidarse del frenesí de la vida 
cotidiana y vivir en armonia con la naturaleza.  
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camaRGue
Handwoven cord entwined around 
the iron structure of the seats.

Un hilo de cuerda trenzado artesanalmente
recubre la estructura de hierro de los asientos.
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Armchair-stackable with footrest 
Butaca apilable con reposapiés  
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Camargue

Chair-stackable
Silla apilable
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Camargue



TRebLe
Modular system with structure in cast aluminium 
with entwined beige mélange cord to cover
the backs and armrests.

Sistema modular con estructura de aluminio 
fundido. Respaldos y brazos están recubiertos
de cuerda color beige melange. 
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Collection in cast aluminium 
and cord with Tempotest Colour Collection cushions
Colección de aluminio fundido y cuerda
con cojines Tempotest Colour Collection
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Les aRcs
The softness of the fabric of Les Arcs and the 
solidity of the teak combine to create a surprising 
synthesis.

La suavidad del tejido que tapiza los arcos
combina de maravilla con la solidez de la teca.
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Sofá de teca con revestimiento del tubular de fibra acrílica café greige 
con cojines Tempotest Colour Collection

Sofa in teak with tubular structure covered in coffee greige acrylic 
fabric with Tempotest Colour Collection cushions
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Table-extendable and chair with tubular covering in coffee greige acrylic fibre
Mesa extensible y silla con revestimiento del tubular de fibra acrílica café greige

Les arCs
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Les arCs



LawRence
The inclined sides opening towards the top
give particular style to this graphite aluminium 
structure.

Los lados inclinados, abiertos hacia arriba,
hacen esbelta la estructura de aluminio
color grafito.
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Seating arrangement-modular with high backs and Tempotest Colour Collection cushions
Asiento modular con respaldo alto y cojines Tempotest Colour Collection

LawrenCe
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Armchair with Tempotest Colour Collection cushions
Sillón con cojines Tempotest Colour Collection

Coffee-table rectangular
Mesita rectangular

LawrenCe



32

Seating arrangement-modular with high backs
and Tempotest Colour Collection cushions
Asiento modular con respaldo alto
y cojines Tempotest Colour Collection
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LawrenCe



expeRience
The light slender style of the aluminium structure
complements the handwoven fibre.

El diseño liviano y esbelto de la estructura de aluminio
armoniza con la fibra trenzada a mano.
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Sofa in graphite aluminium and antique brown WaProLace
Sunlounger-stackable and coffee table in graphite aluminium
and antique brown WaProLace
Banco de aluminio grafito y WaProLace antique brown
Tumbona apilable y mesita de aluminio grafito y WaProLace antique brown 
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Table-rectangular and small armchair stackable in graphite 
aluminium and antique brown WaProLace
Mesa rectangular y sillas con brazos apilables de aluminio grafito
y WaProLace antique brown

experienCe
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Collection in graphite aluminium and antique brown WaProLace
Colección de aluminio grafito y WaProLace antique brown

experienCe



DuRban
Table of surprising size that, in its largest version, 
reaches 6 metres in length.
Available in two sizes, extendable by opening the hinged 
extensions and the telescopic base.

Mesa de grandes dimensiones. La versión más grande
es extensible hasta 6 metros.  Disponible en dos versiones,
es ampliable con una apertura tipo compás de las extensiones 
y con un sistema de extensión telescópica de la base.
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Table-rectangular extendable
Mesa rectangular extensible



eDen
The texture of the handwoven fibre 
stands out for its softness and its soft lines.

La textura de la fibra trenzada a mano
realiza formas redondeadas y suaves.
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Sofa in WaProLace with Tempotest Colour Collection cushions
Island in WaProLace with Tempotest Colour Collection cushions
Sofá de WaProLace con cojines Tempotest Colour Collection 
Isla de WaProLace con cojines Tempotest Colour Collection
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Coffee table in tropical brown WaProLace
Collection in WaProLace with Tempotest Colour Collection cushions
Mesita de WaProLace tropical brown
Colección de WaProLace con cojines Tempotest Colour Collection
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Table and chairs in tropical brown WaProLace
Mesa y sillas de WaProLace tropical brown

eden
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Table, chairs and pouf  in tropical brown WaProLace
Mesa, sillas y puf  de WaProLace tropical brown

eden
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sYnTHesis
The elegance of the teak
complements the hand woven fibre,
creating an innovative combination.

La elegante madera de teca y la fibra
trenzada a mano crean una innovadora combinación.
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Sunlounger with Tempotest Colour Collection cushion 
and rectangular coffee table in teak
Tumbona con cojín Tempotest Colour Collection
y mesita rectangular de teca

synthesis
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Alcove with curtains and cushions with removable covers
Collection in teak and WaProLace with Tempotest Colour Collection cushions
Alcoba con cortinas y cojines desenfundables
Colección de teca y WaProLace con cojines Tempotest Colour Collection
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synthesis
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TweeD
In the new Tweed collection the combination of teak with 
the steel structure creates a refined fusion of line and material.

En la nueva colección Tweed, la teca y el acero 
de la estructura se alternan dando vida a un refinado 
encuentro de líneas y materiales.
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Collection in teak and steel with Tempotest Colour Collection cushions
Colección de teca y acero con cojines Tempotest Colour Collection



swinG
The sinuous lines of the teak slats
are the feature of a perfect balance 
between design and ergonomics.

Las líneas sinuosas de los listones de teca
son las protagonistas de un perfecto equilibrio
entre diseño y ergonomía. 
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Chaise-longue and stool in teak slats
Chaise longue y taburete con listones de teca



aGoRà
The generous depth of the seats
makes this collection extremely 
comfortable.

Las grandes dimensiones
de los asientos hacen la colección
muy confortable.
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Seating arrangement-modular in WaProLace with Tempotest Colour Collection cushions
Asientos modulares de WaProLace con cojines Tempotest Colour Collection
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Seating arrangement-modular in WaProLace with Tempotest Colour Collection cushions.
Asientos modulares de WaProLace con cojines Tempotest Colour Collection

agorà



59

Armchair in WaProLace with Tempotest Colour Collection cushions
Sillón de WaProLace con cojín Tempotest Colour Collection

Coffee table in WaProLace 
Mesita de WaProLace

agorà
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Sunlounger in white WaProLace with Tempotest Colour Collection cushions
Tumbona de WaProLace blanco con cojín Tempotest Colour Collection

agorà
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agorà



equinox
A refined combination of brushed steel 
and teak slats.

Una refinada combinación de acero cepillado
y listones de teca.
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Sunlounger-stackable in stainless steel and teak
Tumbona apilable de acero inoxidable y teca
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Table-extendable, stackable chairs and small armchairs in stainless steel and teak
Mesa extensible, sillas y butacas apilables de acero inoxidable y teca

equinox
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Small armchair-stackable in stainless steel and teak
Butacas apilables de acero inoxidable y teca

Table-rectangular extendable
Mesa rectangular extensible

equinox



weLcome
Structure created with steam curved teak slats
using an age old handcraft tradition.

Estructura realizada con listones de teca curvados a vapor, 
según una antigua elaboración artesanal.
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weLCome



69

Seating arrangement-modular in teak with Tempotest Colour Collection cushions
Mat in natural coloured hemp
Asientos modulares de teca con cojines Tempotest Colour Collection 
Alfombra de cáñamo de color natural

weLCome



cRoiseTTe
Table in teak characterized by a decapé finish
and geometric legs.

Mesa caracterizada por el acabado decapado
y por la elegante intersección de las patas de teca. 
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Table-round with glass top and teak base
Mesa redonda con superficie de vidrio y base de teca
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inDobRiTTan
The warmth off the natural teak combines with
the fibre to create a refined chromatic contrast.

La calidez de la teca natural combina
con la fibra creando un refinado
contraste cromático.

Table-round with glass top and teak base and small armchairs in teak and antique brown WaProLace
Mesa redonda con superficie de vidrio y base de teca, butacas de teca y WaProLace antique brown
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Coffee Table-round in glass and teak
Mesita redonda de vidrio y teca



aTLanTis
The lightness of the aluminium  matches the 
resistance of the techno fabric of the seats.

El aluminio liviano combina de maravilla
con el resistente tejido técnico de los asientos.
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Sunlounger-stackable in alminium and coffee table with teak top
Tumbona apilable de aluminio y mesita con superficie de teca
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Table-rectangular extendable, stackable chairs and small armchairs
Mesa rectangular extensible, sillas y butacas apilables

atLantis
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Table-rectangular extendable and stackable chairs
Mesa rectangular extensible y sillas apilables

Table-square in aluminium
Mesa cuadrada de aluminio

atLantis



mamY
Generous seating arrangement with a flexible
and embracing shape.

Amplios asientos flexibles y acogedores.
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Armchair in white WaProLace with off  white acrylic cushion
Sillón de WaProLace blanco con cojín acrílico blanco hueso

Armchair and sunlounger in WaProLace natural wicker 
with cushion in off  white acrylic
Sillón y tumbona de WaProLace wicker natural
con cojín acrílico blanco hueso



capRi
Collection of coloured fibre worked
with a new vintage treatment.

Colección realizada con fibra de color
trabajada con un innovador tratamiento vintage. 
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Sunlounger in WaProLace and cushion with removable cover in off  white Tempotest acrylic
Tumbona de WaProLace con cojín desenfundable acrílico Tempotest blanco hueso



NOME

anTibes
The warm tones of the teak elegantly match
the white faux leather fabric of the chairs 
and small armchairs. 

El cálido color de la teca combina
elegantemente con la ecopiel de color blanco
de sillas y butacas. 
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Table-rectangular extendable in teak
Mesa rectangular extensible de teca

Chair and small armchair in faux leather and teak
Silla y butaca de ecopiel y teca



bYRon
The tables and chairs are in teak with an “antique”
effect highlighting the veins in the wood.

El efecto “envejecido” exalta las vetas de la madera utilizada 
para realizar la mesa y las sillas. 
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Chair in teak with “antique” effect
Silla de teca con efecto “envejecido”

Table-rectangular in teak with “antique” effect
Mesa rectangular de teca con efecto “envejecido”



GinGeR
The everlasting director’s chair
 revisited in a wide range of fabrics and colours.

Imperecedera butaca de director cinematográfico,
reproducida en una amplia gama de tejidos y colores. 
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Small armchair in teak with off  white cotton covers and cushions
Butaca de teca con lona y cojín de algodón blanco hueso



NOME
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TiTanic
Chaise-longue inspired by the armchairs
of the early transatlantic cruises.

Chaise longue que reproduce el diseño de las butacas
de los primeros transatlánticos para cruceros turísticos. 
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Toscana
A classic collection in iron  revisited with an interlaced motif 
in steel for seats and backrests.

Colección de hierro que reproduce un diseño clásico
gracias a la malla entrelazada de acero inoxidable
de asientos y respaldos. 
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coseTTe
The Cosette deckchair unites the warmth
of teak with practical techno fabric.

La nueva hamaca Cosette combina la calidez 
de la teca con la funcionalidad del tejido técnico.



93

Deckchair in teak with dove grey techno fabric
Hamaca de teca y tejido técnico de color gris ceniciento



amanDa
An unmistakable design
for the iconic self-standing hammock.

Un diseño inconfundible
para el ícono de la hamaca autoportante.
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fLeuRs
This spacious seating arrangement was
inspired by flower garden borders of classical gardens.

Este amplio sistema de asientos se inspira 
en las borduras para parterres de los jardines clásicos. 
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Sofa in white iron with Tempotest Colour Collection cushions
Sofá de hierro blanco con cojines Tempotest Colour Collection

FLeurs
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Table-square, stackable chair and armchair in white iron
Mesa cuadrada, silla y butaca apilable de hierro blanco

Coffee table in bronze coloured iron
Mesita de hierro bronce

FLeurs



100

auRoRa
A classic in iron, with romantic and harmonious lines.

Un clásico de hierro caracterizado por líneas románticas y 
armoniosas.  
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Chair in iron with cushion in off  white acrylic
Collection in iron with cushion in off  white acrylic

Silla de hierro con cojín de acrílico blanco hueso
Colección de hierro con cojín de acrílico blanco hueso
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Console-folding in iron
Consola plegable de hierro

aurora
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Table-pot stand in iron
Table-pot stand with oval iron top
Chairs and small armchairs in iron with cushion in off  white acrylic

Mesa-jardinera de hierro
Mesa-jardinera con superficie ovalada de hierro
Sillas y butacas de hierro con cojín de acrílico blanco hueso

aurora
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aTon
Twisted aluminium shade blades 
create a striking lighting effect.

Las laminillas de aluminio torcidas crean
un sugerente efecto luminoso.
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Wall lights and lamps in white and bronze aluminium
Lámpara de pared y lámparas de aluminio blanco o bronce



mizaR
A series of lights with teak slat shades.

Serie de lámparas con difusores en láminas de teca.
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Lamp, wall light and standard lamp in iron and teak
Lámpara de techo, de pared y de pie de hierro y teca  



osLo
Nordic style design
for lantern, wall light and hanging light..

Diseño de estilo nórdico para linterna,
lámpara de pared y de techo.
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Lanterns and wall lights in white and bronze aluminium
Linternas y lámparas de pared de aluminio blanco o bronce



TRicoT
Innovative rug with unique technical characteristics: it is
light, maintains temperature, breathes and is as resistant as 
polyolefin fibre.
Suitable for the garden, the terrace, the boat, the mountains, 
anywhere you wish to prolong the pleasure of a cool 
summer’s evening.

Manta innovadora con características técnicas únicas: liviana, 
termorreguladora, transpirante y resistente como la fibra de 
poliolefina.
Apta en jardín, en la terraza o en un barco, en la montaña 
y en cualquier lugar se desee gozar del placer de una fresca 
noche de verano. 
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coLouR coLLecTion TEMPOTEST®

The Colour Collection is a rich array of Tempotest fabrics 
which enables you to make your own choice of cushions 
for the outdoors.

La Colour Collection incluye una amplia gama
de tejidos Tempotest que permiten personalizar los cojines
de los elementos de amueblado para exterior. 

bordeaux caneté/burdeos caneté bordeaux/burdeos 

82 83

coffee caneté/café caneté coffee/café

85 86

dove grey caneté/gris ceniciento caneté dove grey/gris ceniciento

79 80

bordeaux striped/burdeos a rayas

81

coffe striped/café a rayas

84

dove grey striped/gris ceniciento a rayas

78

BARRé (300 gr/m2)



orange yellow/naranjo amarillo grey brown/gris marrón

43 68

grey beige/gris beige

38
grey blue/gris azul

40
cream/blanco nata

41

cARRé (360 gr/m2)

red/rojo

42

DRY (270 gr/m2)

sand/arena light grey/gris claro 

clay/tierra

47 72

75

21

73

dove grey/gris ceniciento

dark grey/gris oscuro

coffee/café bordeaux/burdeos

navy blue/azul navy english green/verde inglés

27 71

74 76

DélAvé (270 gr/m2)

blue/azulblack pink/negro rosado

3669

pearl white/blanco perla yellow black/negro amarillo

37 7034

beige black/beige negro black/negro

35

red orange/rojo naranjo

58

moss green/verde musgo

59

dove grey/gris ceniciento

31

mud/lodo

32

coffe/café

33

navy blue/azul navy

chiné / melAnge (380 gr/m2)

49

RAYé / A RAYAs (270 gr/m2)

red orange/rojo naranjo

5526

sand/arena dove grey black/gris ceniciento negro grey/gris

67 77
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sHibuYa
Pergola with wheels which is extendable,
movable and adaptable to the different requirements
of a day in the open air. 

Pérgola con ruedas que se puede ampliar, desplazar
y adaptar a las diferentes exigencias de un día al aire libre. 
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Freestanding extendable pergola
Pérgola autoportante extensible
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shibuya
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NOME
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shibuya
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cLassique
Rich with accessories and different types of 
roofing, this is a true made to measure modular 
system to suit any furnishing requirement.

Gracias a varios accesorios y diferentes cubiertas,
es un verdadero sistema modular “a medida”,
para cualquier tipo de exigencias de decoración.
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Freestanding pergola with shade panels, bench and flowerbox
Pérgola autoportante con cortasoles, banco y jardinera



120
120



121
121

CLassique
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Pergola with roofing in wood slats and Nuage blinds
Pérgola con cubierta en listones de madera y lona Nuage

CLassique
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NOMECLassique
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NOME
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cap feRRaT
Intricate system rich with accessories which has 
a standard module with one or two sliding extensions,
louvered side panels and a shade cover.

Sistema con varios accesorios, que cuenta con un módulo 
básico que se puede ampliar con una o más extensiones 
correderas, paneles-persianas laterales y lona de cubierta.   
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NOME
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Pergola with louvered panels
Pérgola con paneles-persianas

Cap Ferrat
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Cap Ferrat
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NOME
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sHeLTeR
Pergola with adjustable aluminium louvers and side blinds.

Pérgola con cubierta formada por láminas regulables, 
totalmente realizada en aluminio.
Se puede completar con cortinas laterales. 
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Freestanding pergola with side blinds
Pérgola autoportante con cortina lateral
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sheLter
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NOME
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meRiDienne
Comes with two types of roofing: in polycarbonate or with 
adjustable aluminium louvers as well as panels,
grilles and flowerboxes to create a spacious and versatile 
modular system.

Ofrecida con dos tipos de cubiertas: de policarbonato
o con láminas de aluminio regulables. Se puede completar 
con paneles, celosías y jardineras para realizar un sistema 
modular amplio y versátil.  
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Pergola with polycarbonate roofing
Pérgola con cubierta de policarbonato
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Pergola with aluminium louver roofing
Pérgola con cubierta con láminas de aluminio

meridienne



135135

meridienne
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soLaiRe
Comes in various models, sizes and roofing
and can be completed with side panels,
grilles and flowerboxes, offering total versatility.

Se ofrece de diferentes versiones, dimensiones y con varios 
tipos de cubiertas. Muy versátil, se puede completar con 
paneles laterales, celosías y jardineras.  
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Pergola with roofing in bamboo, panels and flowerboxes
Pérgola con cubierta de esteras de caña de bambú, paneles y jardineras
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soLaire
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Pergola with shade cover, grilles and flowerboxes
Pérgola con cubierta de lona, celosías y jardineras

soLaire
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NOME
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eRmiTaGe
The decorated front beam personalizes the structure which 
can also be completed with trellis panels, flowerboxes 
and various types of roofing.

La viga frontal decorada personaliza la estructura
que se puede completar con celosías, jardineras
y varios tipos de cubiertas.  
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Attached pergola with Roll blind
Pérgola adosada con lona Roll

ermitage
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Freestanding pergola with bamboo roofing, panels and flowerboxes
Pérgola autoportante con cubierta de esteras de caña de bambú, paneles y jardineras

ermitage
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eLsinoRe
Gazebo enhanced with a surrounding pelmet and decorative 
curtains for the posts, creating an enveloping
and harmonious environment.

Gacebo adornado por un lambrequín perimetral
y lonas decorativas para pilares, armonioso y envolvente.  
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NOME
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aLaDin
Pavilion enhanced with a waterproof roofing cover and 
attractive side curtains.

Quiosco adornado por una cubierta de lona impermeable
y escenográficas cortinas laterales.
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NOME
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AlAdin
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AlAdin
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fLoRaLia
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NOME
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fLoRaLia
Attached and freestanding greenhouses,
available in various sizes.

Invernadero autoportante y adosado,
disponible en diferentes medidas.  
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NOME
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maRTin
Square umbrella with off white or cord coloured shade.

Sombrilla cuadrada con lona de color blanco hueso o cuerda. 
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LipaRi
Handmade umbrella in wood with off white,
coffee or cord coloured solution dyed fabric shade.

Sombrilla de madera, de fabricación artesanal con la lona
de tejido teñido en masa de color blanco hueso, café o cuerda.   
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NOME
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manTa
Hexagonal or diamond shaped sail in white plastic
or acrylic fabric. 

Estructura tensada hexagonal o romboidal con lona de tejido 
plástico o acrílico de color blanco.
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caR coveR Single or double, can be enlarged with extension modules.
The structure can be enclosed using infill elements
or enhanced with panels, trellises or flowerboxes in wood.

Individuales o dobles se pueden ampliar con módulos
de extensión. La estructura se puede cerrar con elementos
de cerramiento o completar con paneles, celosías
y jardineras de madera.
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Double covercar enclosed with infill elements
Cubierta doble cerrada con elementos de cerramiento
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